3-K.KBapTUpa, 83.4 M2, 5/6 3T.
Tob6onbck, 10 MukpopanoH

TioMeHcKasa o6n, r Tobonbek, MKp 10, g 71a

£ 5500 000




B npopakegByXxypoBHeEBadA KBapTUPa C XOPOLLNM
peEMOHTOM!

BHyTpW OBa caHy3/a (Ha KaXkOoM M3 STaXKen) 1 OBa
3acCTeK/IeHHbIX 6ankoHa. YcTaHoBMeHa HoBad NecTHKLLA Co
BCTPOEHHOM rapaepobHon. Bce okHa MnacTUKOBbIE, a
MOTOJTIKM HaTSHKHbIE, MOKPbLITUE MoMa - TaMUHaT U
NMHONEYM (Ha KyxXHe - MAMTKa).

Mpwv NpooaXke oCTaéTca KyXOHHbIN rapHUTYP, Mebenb U
OblTOBaA TEXHMKA MO AOrOBOPEHHOCTU. PeanbHOMY
rnokynaTtesnto Topr!

NHdpacTpyKTypa pa3BuTa! B waroBom OocTynHOCTU
HaxoguTca CpenHaa oblleobpa3oBaTenbHag Lkona N216 u
getckumm cag N°40, Mara3amvHbl M OCTAHOBKM
ObOLLIEeCTBEHHOIO TPaHCMoOPTa B Ntoboe HamnpaBneHne
ropona. Takyke B HenocpeacTBEHHOM BM30CTU
pacnonaraetca ObnacTHag 6onbHMLa N23, Fopoackas
CTOMATOSIOMMNSA N XyOOXeCTBEHHAS LLUKOSa.

3BOHUTE B ftoboe Bpem4a!

OKaXkeM NMOoMOLLb B MONy4YeHUM NMOTEKU B BEOYLLINX
GaHKaX CO CHMYKEHHOWM MPOLIEHTHOM cTaBkoM! OpraHusyem
MOJIHOE IPUMOANYECKOE COMPOBOXAEHME CAENMKMN!




KonmyectBo KOMHaT: 3
Xunag nnowanb: 46.1 M2
S1ax: 5

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: xopoLuunm

Hanunune TenedpoHa: gaa
MycopornpoBo: HET

Tun goMa: KUPNUYHbIN

Tvn koMHaT: U3onmnpoBaHHada

O6Lag nnollanb: 83.4 M2

Moowanb KyxHu: 12.7 m?
DTaXken B oome: 6

Tun 6ankoHa: 6ankKoH
CocTosgHMe obbekTa: OTIINMYHOE
Hannumne mebenun: ga

Bua 13 OKOH: Ha ynuuy
Hanunymne nHtepHeTa: pa
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